

“不录！不录！这个你们别录！”

记当年在CCTV摄像机前讲真话

在 CCTV 摄像机前讲真话

一九九九年七月二十日，中共江泽民集团发动了对法轮功的疯狂迫害。大陆新闻媒体（中央电视台（CCTV）、新华社、《人民日报》、《光明日报》、《中国青年报》等在江氏集团的控制下，发动全民洗脑的宣传攻势，为煽动仇恨，诋毁诬陷法轮功，推出编造的谎言，为这场疯狂迫害大造舆论声势，为残酷迫害推波助澜。

一时间黑云压顶，谎言铺天盖地毒害着众生。法轮功学员“四·二五”和平请愿被诋毁成围攻中南海；到北京上访，哪怕只为了说一句真话，就要遭到劳教判刑；全国上下所有的电视台、电台、报纸都只为邪党的打压和迫害发声；法轮功学员的合法权利被剥夺，就连说句真话的地方也没有了。

一九九九年“七·二零”以后，当地辅导员都被绑架关押起来了。那时我整日呆在家里，心情沉闷，感到内心无比的压抑。没想到，一场预谋作反面宣传的突然采访，却成为我说真话、揭谎言、表达心声的大好机会。

那天我正和妹妹在家里学法、炼功，派出所来人敲门。当时正是夏天，我安的假肢（修炼前因一场飞来横祸被火车碾压造成一条腿截肢）腿露在外面很明显。来人进门后问我是不是某某某？是不是炼了法轮功后腿有变化、身体有变化了？我都回答：“是啊。”他说：“一会儿就来人采访你。”我说：“你们来吧，我正好等着你们呢。”

我和妹妹准备换身好看的衣服



▲2001年1月23日（除夕）中共在天安门广场制造的构陷法轮功的自焚伪案画面，央视“天安门自焚”录像中的王进东的衣服被大火“烧”破，但是最易燃烧的头发还在头上，他腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损，警察拎着灭火毯等着，直到他喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？

接受采访，可是还没等我俩换呢，就见一大帮人“呼啦”一下全都涌进来了。这群人中有政法委的，有市公安局的，还有当地派出所和街道办的，大概能有十六、七人，其中一人扛个大摄像机。

他们进屋就问：“你们是炼法轮功啊？”我说：“是啊。”记者又问：“炼多长时间了？”我说：“炼不长时间。”“那你们说说吧，炼法轮功怎么个好？”

我坐在床上说起来：“自从我残疾之后，给家里添了不少麻烦，我安假肢的整个这半边身体都受到了影响，胳膊和手没有劲儿，端碗水都端不住，得用另一只手擎着才行，总得麻烦家人帮我、伺候我，自己感到很痛苦。”

这时记者问我：“现在国家不让炼了，你还炼不？”我反问他：“我们这老弱病残的，要不炼（法

轮功）了，你们能负责我们的身体不？我们给国家节省了多少医药费？”记者不语。

我又说：“自从我残疾以后，受到心理创伤和精神刺激，脾气火爆，心情焦躁，不随自己心意就骂人，到了不骂人不说话的地步。学法轮功以后，我脾气改好了，也不骂人了，也能忍耐了，对别人也和善了，不但能自理，还能帮家里干一些轻微的活，家庭也和和睦了。”

我接着说：“修炼法轮功以后，我变化老大了，以前上楼我得提着这只腿走，因为它特别沉，现在不用了，我上楼悠悠的，可快了，一身轻松，可好了……”

我告诉他们：“这个功谁炼谁受益，我现在身体可轻快了，身心受益，不叫我炼了，你们谁能负责我的身体负责不？”

记者又问：“那现在国家不让炼了，你还炼不？”我面对在场所有的人，坚定的说：“炼！”

政法委的人听了气得瞪着眼珠子说：“不录！不录！这个你们别录！”话音刚落，就见这帮人匆匆忙忙的都撤走了。

当地政法委等部门谋划安排的这次采访，是想让我在压力面前说不炼了，然后通过录像内容来做反面宣传，诋毁大法、毒害众生。可是令他们万万没想到的是，我们却利用这次机会说出了真相，揭穿了邪恶的谎言。

转眼间，二十多年过去了，而这令我永生难忘的一幕，至今回忆起来仍历历在目、记忆犹新。

感恩法轮大法给了我新生，感恩伟大师尊的慈悲救度！◇

诚念法轮大法好 白肺消失

【明慧网】二零二二年，凶猛的疫情来袭，我地大部分人都感染了。我嫂子也“阳”了，发烧咳嗽、浑身疼，呼吸困难，送去医院。医生检查后说：“肺部已经感染，也就是白肺了，住院没有床位，你也看到了，楼上楼下人都爆满，走廊过道都挤满人，加不进去一张床，八十多岁了，回家吧，也没有什么特效药，你回家自己买点药吃维持吧。”

嫂子只好回家了。几天过去，病情加重。我听说后赶紧跑到她家。我说：医院不给治，咱们有更好的办法。嫂子你忘了，你八十一岁那年摔的腰椎骨折

了，不能翻身下地。我告诉你诚念“法轮大法好，真善忍好”，让你听师父的讲法录音带，你很快就好了，也没住一天医院，别人还认为你八十多岁了，摔这一跤，这下可能瘫痪了，起不来了。没想到两个多月你神奇的好了。这事你忘了吗？你怎么不念“法轮大法好，真善忍好”呢？

于是嫂子和和我一起念：“法轮大法好，真善忍好。”她诚心不停的念。第二天早上一起来，嫂子就发现因颈椎病五、六年不能随意转动的头能随意转动了！她高兴极了，赶紧给我打电话，没打通，就让人捎信给我。我去了她家，嫂子高兴地说：“念这



‘法轮大法好’怎么这灵呀，我的颈椎病奇迹般的好了，太神奇了，我能跟别人说这事吗？”我说：“能啊，跟谁说都行，说的人越多越好，这是弘扬大法，你还得福报。”我又问她：“你别的病怎样了？”她说：“都强了，呼吸不那么困难了。”

嫂子就这样一直念九字真言，白肺的症状完全消失了。

文/黑龙江大法弟子净莲◇

贵州省贵阳市油榨街派出所迫害法轮功学员郎达芬

【明慧网】3月18日中午10点，南明区公安分局油炸派出所3个男警和一个女警强行进入法轮功学员郎达芬家，非法搜走她的大量大法书，强行把郎达芬和在家休息的儿媳带到派出所，并要求儿媳签字。

下午一点过，警察强行把郎达芬关进南明区拘留所，并定为刑事案件，层层上报，企图从经济上和政绩捞足资本。

在郎达芬的儿女一再要求下，星期二警察带郎达芬到南明区医院做彩超，胸内大量积液，心包积液很危险。郎达芬的儿子到中医一附院，拿郎达芬住院时的疾病证明书。



星期三，南明区拘留所强行把郎达芬带到三江看守所，强行换上囚服，并且剪掉她的头发。

经医院检查郎达芬全身浮肿，三江看守所拒收。警察才在无奈之下把郎达芬带回拘留所。7点过，油榨派出所两个警察把郎达芬带回家，还要她女儿签字“取保候审”。整个过程，郎达芬没有配合警察，拒绝签字。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



迫害法轮功 法网难逃